

கிங் மேசியாவின் திட்டம்

மத்தேயு 4:17

பரிசுத்தவான், ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர், அவர்அமர்ந்து,மேசியாமூலம்அவர்கொடுக்கும் புதிய தோராவை விளக்குவார். "புதிய தோரா" என்பது இதுவரை மறைக்கப்பட்ட தோராவின் இரகசியங்கள் மற்றும் மர்மங்கள்" (மித்ராஷ் தல்பியோட் 58a).³⁷⁴

அவரது ஞானஸ்நானம் மற்றும் வனாந்தரத்தில் நாற்பது நாட்கள் சோதனைக்குப் பிறகு, யேசுவா அவருக்குத் தேவையான தயாரிப்பை முடித்தார், பின்னர் இஸ்ரேலுக்கான அவரது உண்மையான மேசியானிக் திட்டத்தைத் தொடங்கினார். அப்போதிருந்து, யேசுவா அறிவிக்கத் தொடங்கினார்: **உங்கள் பாவங்களிலிருந்து கடவுளிடம் திரும்புங்கள், ஏனென்றால் பரலோகராஜ்யம் சமீபித்துவிட்டது (மத்தேயு 4:17 CJB)**. பாரம்பரிய யூத மதத்தில் பாவத்திலிருந்து திரும்புவது முக்கிய அங்கமாகும். மனந்திரும்புதல் (t'shuvah) என்பது இதயத்தின் மாற்றத்தை விட அதிகமாக உள்ளடக்கியது, ஆனால் உண்மையில் **திரும்பி** வேறு திசையில் செல்கிறது. அழுகிற தீர்க்கதரிசி, கலகக்கார இஸ்ரவேலரை அவளது அழிவுகரமான பாதையிலிருந்து மனந்திரும்பும்படி வற்புறுத்த வீணாக முயன்றதால், **எரேமியாவின்** புத்தகத்தின் முக்கிய வார்த்தை டர்ன் (சுவ்) ஆகும். மேசியானிய திட்டத்தில், ADONAI நமக்கு முன் வைத்த ஆன்மீக அடையாளத்தை தவறவிட்டவற்றிலிருந்து **திரும்ப** வேண்டும் என்பதே அழைப்பு. இஸ்ரவேலர் வேறொரு மதத்திற்கு அல்லது வேறு **கடவுளுக்கு** மாறுவதற்கு அழைக்கப்படவில்லை என்பதை கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும்; மாறாக, **திரும்பி** ஆபிரகாம், ஐசக் மற்றும் யாக்கோபின் **கடவுளிடம் திரும்பி** வர வேண்டும்.

மட்டியாஹு ஒரு யூத
பார்வையாளர்களிடம்
பேசியதால்,

கடவுளின்

ராஜ்யத்தை விட

பரலோக ராஜ்யம்

என்ற

சொற்றொடரைப் பயன்படுத்துகிறார். அன்று யூதர்களும்,
இன்றும் பலர் **கடவுள்** என்ற வார்த்தையைப்
பயன்படுத்துவதைத் தவிர்த்தனர். சிலர் **கடவுளின்**
பெயருக்குப் பதிலாக ADONAI, LORD அல்லது Ha'Shem என்ற
பெயரைப் பயன்படுத்துகிறார்கள். ஆங்கிலத்தில்
எழுதினால், **அவருடைய** பெயருக்கு மரியாதையாக அதை
G-d என்று எழுதுவார்கள். **மத்தேயுவின்** நோக்கம் கொண்ட
பார்வையாளர்கள் G-d என்ற வார்த்தைக்குப் பதிலாக
சொர்க்கம் என்ற வார்த்தைக்குப் பதிலாகப்
புரிந்துகொள்வார்கள். இதன் விளைவாக, **கடவுளின்**
ராஜ்யம் மற்றும் **பரலோக ராஜ்யம்** ஆகியவை திறம்பட
ஒரே பொருளைக் குறிக்கின்றன. தோரா (யாத்திராகமம்
19:6), தீர்க்கதரிசிகள் (ஏசாயா 11:1-9) மற்றும் எழுத்துக்கள் (1
நாளாகமம் 29:11) ஆகியவற்றில் இஸ்ரவேலுக்கு
கொடுக்கப்பட்ட அடித்தள நம்பிக்கை பரலோக ராஜ்யத்தை
ஸ்தாபிப்பதாகும். எனவே, பூமியில் உள்ள அவருடைய
ராஜ்யத்தின் மீது **மேசியா** ராஜாவாக இருப்பார் என்று
யூதர்கள் முடிவு செய்வது அர்த்தமுள்ளதாக இருக்கிறது
(ஏசாயா 9:6). **யேசுவா** வாக்களிக்கப்பட்ட **ராஜா**
மேசியாவாக இருந்ததால், **அவருடைய ராஜ்யம்**
சமீபமாயிருக்கிறது என்ற அறிவிப்போடு **அவர் தனது**
பொது ஊழியத்தை ஆரம்பித்ததில் ஆச்சரியமில்லை
அவருடைய ராஜ்யம் அருகில் இருந்தது.

